



BAUMIT RJEŠENJA

SANACIJA PUKOTINA NA FASADNIM POVRŠINAMA

Opis oštećenja:

Pojava pukotina na fasadi većih od 5mm.

Što nam je potrebno za sanaciju?

Alat:

Ručna miješalica, zidarska lopatica (špahtla), zidarska žlica, zupčasti gleter, supužvasti gleter, četka, valjak za boju

Materijali: [Baumit MultiWhite](#), [Baumit OpenTex](#), [Baumit StarColor](#) ili [Baumit NanoporColor](#)



Slika 1. Provjera širine pukotine



Slika 2. Nanošenje žbuke i utiskivanje mrežice



Slika 3. Zaglađivanje žbuke



Slika 4. Nanošenje boje

PRIJEDLOG SANACIJE

Procjena stanja pukotina

Provjerite širinu pukotina baždarenim alatom te lopaticom s površine uklonite dijelove koji se ljušte. Očerkajte ili pod tlakom operite prašninu i prljavu fasadu. Ako postoje slabo vezani ili trusni dijelovi žbuke, potrebno ih je također ukloniti do čvrste podloge.

Nanošenje renovacijske žbuke

Nazubljenim gleterom nanesite [Baumit MultiWhite](#) na cijelu površinu fasade. U svježu žbuku umetnite staklenu mrežicu, npr. [Baumit OpenTex](#), s međusobnim preklapanjima od 10 cm te zagladite površinu žbuke tako da armatura ne bude vidljiva. Ukupna debljina armaturnog sloja treba biti 3-5 mm.

Nakon početnog vezivanja materijala ovisno o željenoj strukturi, površina se može i filcati koristeći spužvasti gleter. Prije sljedećeg radnog koraka sušenje iznosi min. 3 dana ovisno o vremenskim uvjetima.

Nanošenje boje

Prije ugradnje boje na podlogu koja je obrađena sa [Baumit MultiWhite](#) mortom, potrebno je istu, obvezno tretirati [Baumit MultiPrimer](#) predpremazom, kojeg ćete razrijediti vodom u omjeru 1:5, a poslužiti će ujednačavanju upojnosti podloge i bolje prionjivosti boje.

Na površinu žbuke nanosimo jednoliko zamiješanu fasadnu boju, npr. [Baumit StarColor](#) ili [NanoporColor](#). Baumitove fasadne boje mogu se nanositi ručno valjkom i bezračnim prskanjem, koje omogućuje brzo i ravnomjerno nanošenje u kratkom vremenu, čak i na velikim ravnim površinama.

Video o koracima ugradnje možete pogledati [OVDJE](#).



TU SMO ZA VAS

Za više zanimljivih tema vezanih na savjete, kako brzo i jednostavno osvežiti svoj dom, sanirati manje štete i slično, posjetite našu [Baumit web stranicu s rješenjima](#) i uvjerite se kolikom lakoćom možete biti SAM SVOJ MAJSTOR! Ili nas kontaktirajte na savjet@baumit.hr